

08.11.2022 г.



С 1 ноября в Ингушетии стартовал осенний призыв граждан на военную службу. Первая отправка призывников со сборного пункта планируется 10 ноября.

Как уточнил на заседании Правительства Ингушетии начальник отдела подготовки и призыва граждан на военную службу Военного Комиссариата РИ, подполковник Ганижев Рамзан, около 200 ингушских ребят отправится служить в войска Национальной гвардии РФ, сухопутные войска и воздушно-космические войска по заданию, установленному для региона Генеральным штабом Вооруженных Сил РФ.

Продлится призыв, как обычно, до 31 декабря.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ